

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ПРАВДА

Орган Сузунского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Новосибирской области.

11-й год издания

Среда 11 марта
1942 г. № 27 (992)
Цена 10 коп.

О МЕЖДУНАРОДНОМ КОММУНИСТИЧЕСКОМ ЖЕНСКОМ ДНЕ—8 МАРТА

Постановление ЦК ВКП(б)

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) приветствует рабочих, колхозниц, женщин работников умственного труда, партизанок, санитарок, врачей, сестер, связисток, работающих на фронте, и всех трудящихся женщин Советского Союза в Международный Коммунистический женский день—8 марта.

В этом году день 8 марта советские женщины встречают в суровой обстановке Великой освободительной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков, подло и вероломно напавших на нашу родину. Трудящиеся Советской страны, как один человек, поднялись на защиту свободы и независимости нашего отечества. Гитлеровские орды во временно захваченных ими советских районах варварски разрушают созданные трудом рабочих, крестьян и интеллигенции наши города и села, грабят, насилюют и убивают мирных жителей.

Немецкие захватчики хотят отнять у советской женщины право на свободную жизнь, ликвидировать все, что дала советская власть женщине, превратить девушку и женщину в бесправную рабыню немецких князей и баронов. Немецко-фашистские мерзавцы на глазах у женщин убивают их детей и растлевают малолетних дочерей, насилюют женщин, девушек, а затем убивают их, заживо сжигают целые семьи.

Великим гневом, лютой ненавистью к немецким захватчикам наполнены сердца трудящихся женщин, которым советский строй предоставил безграничные возможности для их творческой деятельности во всех областях общественной жизни. Свыше 1700 женщин депутатов Верховных Советов СССР, союзных и автономных республик, свыше полмиллиона женщин-депутатов местных советов непосредственно участвуют в государственном управлении страной, как полноправные избавицы советского народа. Около миллиона советских женщин—инженеры, техники, учительницы, врачи, научные работники, агрономы—являются представителями новой, вышедшей из народа и воспитанной советской властью, интеллигенции. Советская женщина активно строила и строит новую жизнь, наравне с мужчиной работая во всех отраслях народного хозяйства. Неизмеримо возросли за годы советской власти культурный уровень советских женщин и материальное благосостояние народа. Советское государство проявляет исключительную заботу о женщине-матери, отпускает огромные средства на детские учреждения и на пособия многодетным матерям.

И на все это посягнул теперь подлый враг! Вот почему миллионы советских матерей благословляют своих детей на бой с коварным и вероломным врагом, своей любовью укрепляют их мужество, призывают к священной мести и уничтожению немецких оккупантов.

Вот почему советские патриотки самоотверженно помогают Красной Армии громить ненавистного врага. Они борются против гитлеровцев в партизанских отрядах; под артиллерийским и минометным огнем женщины-врачи, сестры, дружинницы героически спасают жизнь раненых бойцам. Смелость, отвагу и геройство проявляют женщины Москвы, Ленинграда и других городов в противовоздушной обороне.

Советские патриотки с воодушевлением овладевают военными и санитарными знаниями, изучают винтовку, гранаты, миномет, пулемет и другие виды оружия, проходят медицинскую практику в госпиталях. Сотни тысяч женщин, пренебрегая опасностью, часто под пулеметным обстрелом вражеских самолетов строили оборонительные рубежи.

Тысячи советских патриоток отдают свою кровь для спасения дорогих жизней советских бойцов, окружают вниманием и заботой раненых, организуют сбор средств в фонд обороны родины, щедро шлют подарки и теплые вещи бойцам на фронт. Подлинно материнскую заботу проявляют советские женщины о детях-сиротах, потерявших родителей в отечественную войну, помогая государству воспитывать будущее поколение.

Советские патриотки всеми своими делами неустанно крепят единство фронта и тыла.

С началом отечественной войны еще более возро-

сла роль женщин в промышленности, особенно в ведущих отраслях ее. Уже к октябрю 1941 года число женщин, занятых в промышленности, достигло 45 процентов по отношению ко всем рабочим промышленности. В последующие месяцы на фабриках и заводах вновь пришли сотни тысяч женщин. Советские женщины успешно овладевают новыми производственными профессиями, заменяя мужчин, ушедших на фронт. На всех железных дорогах развернулось массовое движение женщин за овладение техникой железнодорожного транспорта.

В дни отечественной войны особенно возросла роль женщин в сельском хозяйстве. Колхозница стала решающей силой в жизни колхоза и в колхозном производстве. Тысячи передовых женщин возглавляют колхозы, руководят бригадами, звеньями, животноводческими фермами, всемерно укрепляют общественное, артельное хозяйство. Сотни тысяч женщин в Советском Союзе стали трактористками, комбайнерами, шоферами, ремонтными рабочими МТС и совхозов, овладев передовой техникой сельского хозяйства.

Большую плодотворную работу проводят советские женщины на научном и культурном фронте, отдавая свои силы и знания защите отечества.

Международный женский день должен быть проведен в этом году под лозунгом еще большего укрепления военной мощи Советского Союза и мобилизации всех сил и резервов страны на помощь фронту.

ЦК ВКП(б) обязывает все партийные организации провести Международный женский день—8 марта, как массовую политическую кампанию. Партийные организации должны широко разъяснять трудящимся женщинам, что теперь, когда их отцы, мужья и братья на фронтах отечественной войны защищают честь и свободу родины, священной долгом каждой советской патриотки является самоотверженный труд на помощь фронту. Ни одной женщины ни в городе, ни в деревне не должно быть вне общественно-полезного труда. Партийные, советские и профсоюзные организации обязаны всемерно заботиться о выдвижении передовых женщин и девушек на руководящую работу в советских, хозяйственных и общественных организациях, помогая им расти на этой работе.

Партийные организации должны постоянно помнить, что в условиях отечественной войны против немецко-фашистских оккупантов от работы миллионов советских женщин во многом зависят наши успехи.

Женщины-работницы! Удвойте энергию! Давайте фронту больше танков, самолетов, орудий, минометов, пулеметов, винтовок, автоматов, боеприпасов! Овладейте мужскими профессиями, повышайте свою квалификацию. Проявляйте больше инициативы и заботы о бытовых учреждениях, хозяйски следите за работой столовых, детсадов, яслей, родильных домов, бань и т. д. Боритесь за санитарную чистоту на предприятиях, в общественных учреждениях и жилых домах!

Женщины-железнодорожницы! Боритесь за образцовую работу транспорта, за скорейшее продвижение военных грузов. Овладейте техникой железнодорожного транспорта!

Женщины-колхозницы, работницы МТС и совхозов! Вы решаете успех предстоящего сельскохозяйственного года. От вашей работы на полях зависит обеспечение тыла и фронта хлебом, мясом, овощами. Помните, что успешное проведение весенней ей посевной кампании равно крупной победе на фронте. Мобилизуйте все свои силы, все возможности, чтобы обеспечить в этом году хороший урожай!

Женщины и девушки! Овладейте военными специальностями. Изучайте дело противовоздушной и противохимической обороны, санитарное дело, связь. Окружите теплой заботой героических бойцов Красной Армии, обеспечьте внимательный уход за ранеными, проявите материнскую заботу о детях бойцов!

ЦК ВКП(б) выражает твердую уверенность в том, что трудящиеся женщины Советского Союза мобилизуют все свои творческие силы, всю свою энергию на дальнейшее укрепление военной мощи нашей родины и вместе со всем советским народом будут бороться за полный разгром немецко-фашистских захватчиков.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

РАЗВЕРНЕМ ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ! ДАДИМ ФРОНТУ ВСЕ НЕОБХОДИМОЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

Ко всем рабочим, работницам, инженерам, техникам и служащим предприятий Новосибирской области

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Суровые дни переживает наша родина.

Вот уже больше восьми месяцев на полях нашей священной земли длится упорная, жестокая битва с немецкими захватчиками, вероломно посягнувшими на независимость и свободу страны победившего социализма.

В этой грандиозной битве наши славные воины Красной Армии с помощью всего советского народа, под руководством Народного Комиссара Обороны, великого вождя и учителя товарища Сталина наносят смертельный удар по гитлеровским бандам.

Под ударами Красной Армии гитлеровские полчища откатываются на запад. Вновь поднят советский флаг над десятками городов и тысячами селений.

Историческая битва за Москву войдет в мировую историю, как начало гибели и полного уничтожения гитлеризма—этой страшной чумы, представляющей смертельную угрозу для человечества. Этих успехов Красная Армия добилась потому, что во главе вооруженных сил страны победившего социализма стоит испытанный рулевой, железный Нарком, великий тактик и стратег товарищ Сталин.

Сталин вел полки Красной гвардии на штурм старого прогнившего строя.

Сталин вел полки Красной Армии против немецких оккупантов, Деникина и Врангеля, Колчака и Юденича.

И сегодня великий полководец нашего времени Иосиф Виссарионович Сталин твердо ведет наш народ к победе над немецкими захватчиками.

Сталин видит дальше всех, он—выразитель сокровенных дум, мыслей и чувств миллионов трудящихся. С ним не страшны никакие исторические бури, никакие трудности, никакие испытания. Под боевым руководством великого Сталина Красная Армия истребит заклятых немецких империалистов, посягнувших на честь и независимость нашей отчизны, и очистит советскую территорию от фашистских напильников и грабителей.

Товарищи! Нарком Обороне товарищ Сталин в своем приказе от 23 февраля 1942 года указывает:

«...Было бы, однако, непростительной близорукостью успокаиваться на достигнутых успехах и думать, что с немецкими войсками уже покончено. Это было бы пустым бахвальством и занейством, недостойным советских людей.

Не следует забывать, что впереди имеется еще много трудностей. Враг терпит поражение, но он еще не разбит и—тем более—не добит. Враг еще силен. Он будет напрягать последние силы, чтобы добиться успеха. И чем больше он будет терпеть поражение, тем больше он будет звереть. Поэтому необходимо, чтобы в нашей стране ни на минуту не ослабевала подготовка резервов на помощь фронту. Необходимо, чтобы все новые и новые войсковые части шли на фронт ковать победу над озверевшим врагом. Необходимо, чтобы

наша промышленность, особенно военная промышленность, работала с удвоенной энергией. Необходимо, чтобы с каждым днем фронт получал все больше и больше танков, самолетов, орудий, минометов, пулеметов, винтовок, автоматов, боеприпасов».

На призыв великого товарища Сталина мы, рабочие, работницы, инженеры, техники и служащие Нского завода, отвечаем дальнейшим повышенном производительности труда и призываем всех рабочих, работниц, служащих и ИТР предприятий Новосибирской области широко развернуть предмайское социалистическое соревнование. Мы берем на себя следующие конкретные обязательства:

1. Удвоить выпуск продукции в марте по сравнению с февралем и к 1 мая 1942 г. прийти с перевыполнением государственного плана за март и апрель.

2. Рационально использовать техническую мощь оборудования, увеличив в 1,5 раза выпуск изделий с каждого станка, машины и агрегата.

3. Максимально механизировать вспомогательные производственные процессы, улучшить обслуживание рабочего места и добиться увеличения производительности труда на 30 процентов.

4. Усовершенствовать технологию горячей и механической обработки, сократив общее время на изготовление изделий на 13,5 процента.

5. Снизить себестоимость изделия, дав экономии за 4 месяца в миллионы рублей за счет:

а) снижения расхода инструмента на 25 процентов;

б) снижения расхода металла на единицу изделия на 5 процентов;

в) снижения расхода вспомогательных материалов на 15 процентов.

6. Увеличить число рационализаторов и изобретателей и к 1 мая 1942 г. дать экономии от внедрения рационализаторских предложений в десять миллионов рублей.

7. В три раза увеличить количество стахановцев и много-стаханочников.

8. Обучить в стахановских школах к 1 Мая сотни рабочих.

9. Каждому инженерно-техническому работнику обучить 3 стаханочников стахановским методам труда.

Мы призываем рабочих, служащих и ИТР предприятий Новосибирской области трудиться неутомимо, по-фронтовому.

Все для войны! Работать, не покладая рук—таков боевой приказ товарища Сталина, который должен безоговорочно выполняться.

Фашисты возлагают надежды на весну. Мы развеим врага их надежды. Самоотверженным полноценным трудом тыл еще и еще раз докажет свою неразрывную связь с фронтом и приблизит желанный день победы.

Все для фронта! Все для победы! Да здравствует Красная Армия и Военно-Морской Флот!

(Окончание на 2 стр.)

ОКОНЧАНИЕ ОБРАЩЕНИЯ

Да здравствует великая партия большевиков, ведущая нас к победе!

Да здравствует великий вождь Красной Армии и всего советско-

го народа дорогой товарищ Сталин!

Обсуждено и принято на собраниях рабочих в цехах и смежах Н-ского завода.

По поручению подписали:

Какунин С. С., Газинский Я. Е., Шевелев М. И., Горшков Н. У., Стафиевская З. Е., Королев М. М., Пушной А. Н., Ивашинников П. И., Бовтрачук А. Е., Кривонос И., Антипасс, Золотарев Б. И., Сердюков И. С., Панин М. С., Березовский С., Кологривых В. Н., Мятин В. Д., Свиридов А., Бажин С. А., Новиков, Банов, Хлебников Г. Г., Тенинев А. М., Жодан И. Д., Глебов М. И., Шевцов М. И., Колосков М. Ф., Копыленко И. С., Савина П. И., Жихарев О. К.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 8 марта

В течение 8 марта наши войска на ряде участков фронта с боями продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов.

За 6 марта уничтожено не 35 немецких самолетов, как об этом сообщалось ранее, а 45 немецких самолетов.

За 7 марта уничтожено 29 немецких самолетов. Наши потери — 6 самолетов.

За 8 марта под Москвой сбито 2 немецких самолета.

В течение 7 марта частями нашей авиации уничтожено и повреждено 5 немецких танков, 375 автомашин с войсками и грузами, 100 повозок с боеприпасами, автоцистерна с горючим, 25 орудий, 6 зенитно-пулеметных точек, 29 минометов, взорван склад с боеприпасами, рассеяно и частично уничтожено 60 всадников и до 3 рот пехоты противника.

Части, где командиром тов. Юшкевич (Калининский фронт), выбили противника из 9 населенных пунктов и продолжают продвигаться вперед. В числе захваченных у врага трофеев: 4 орудия, 18 пулеметов, 9 автоматов, 21 винтовка, более 30 тысяч патронов, 2 миномета, 30 лошадей. Гитлеровцы потеряли убитыми и ранеными сотни солдат и офицеров. Взятые пленные. На этом же участке фронта сержант Игнаткин метким орудийным выстрелом сбил самолет противника «Юнкерс 88». Три летчика взяты в плен.

Советские войска все больше и больше сжимают кольцо вокруг 16 немецкой армии. На одном из участков противник силою до 2 батальонов предпринял контратаку. Однако наши пехотинцы и лыжный батальон успешно отбросили немцев. Противник отступил, оставив на поле боя до 550 солдат и офицеров. Развивал наступление, наши бойцы завалили 3 населенных пункта. Уверенные бои идут на другом участке, где наши части уничтожают гарнизоны укрепленных пунктов врага. В бою за населенный пункт В. бойцы противотанковой батареи лейтенанта Кокаурова уничтожили 2 немецких противотанковых пушки, 20 станковых пулеметов, разрушили 7 блиндажей и истребили 150 немецких солдат и офицеров.

Группа гвардейцев под руководством заместителя политрука тов. Максакова на трех танках ворвалась в сильно укрепленный немцами район. Наши бойцы

смело атаковали дзоты, забрасывая амбразуры гранатами, расстреляли свыше 70 гитлеровцев, разгромили огневые точки противника. Тов. Максаков был дважды ранен, однако не покинул поля боя.

Партизанский отряд под командованием тов. Ф., действующий на Украине, во время своих боевых операций истребил 772 немецко-фашистских захватчика, уничтожил 69 немецких автомашин, 24 мотоцикла, сжег 5 складов с боеприпасами и горючим, взорвал 5 железнодорожных мостов и пустил под откос 5 эшелонов с военными грузами. Партизаны захватили трофеи: 100 лошадей и 120 седел, 4 станковых и 16 ручных пулеметов, 150 винтовок, много патронов и другое военное имущество.

Пленный фельдфебель 11 роты 445 полка 134 немецкой пехотной дивизии Христиан Брюске рассказал: «При отступлении наша дивизия понесла очень большие потери. Наш противотанковый батальон имел 3 роты. В каждой роте было по 150 человек и по 12 пушек. Теперь в ротах осталось по 50 человек и 4—5 орудий. В 11 роте, в которой я служил, осталось не более 25 штыков. Настроение солдат очень подавленное. Все стало раздражительными, нервными. Солдаты озлоблены и выражают недовольство, что так долго тянется война».

Немецкий лейтенант Рудольф Шрапбер пишет своему отцу в город Фуле: «Мы не знаем ни одного спокойного вечера. У нас больше нет ни лошадей, ни машин. Русские вапали на нас и нам едва удалось спастись. Все пришлось бросить. Даже моя солдатская книжка и 186 марок, имевшиеся у меня, достались русским».

Граждане села Доброволье, Близнецовского района, Харьковской области, составили акт, в котором отмечают: «За пребывания гитлеровских бандитов в нашем селе они разрушили школу, контору МТС, магазин сельпо, почту, детский дом, две конюшни, конторы двух колхозов. Немцы забрали 70 голов крупного рогатого скота, 30 овец, 80 свиней, большое количество кур и гусей. Фашистские изверги расстреляли жителей нашего села Товстогоря Андрей Федотовича, избил Девятку Т. С., Нечепуренко Ефросинию и ее 12-летнего сына, Горбач Л. З. и много других стариков, женщин и детей».

ДОРОЖИТЬ КАЖДЫМ ДНЕМ И ЧАСОМ, НАПРЯЖЕННО ГОТОВИТЬСЯ К СЕВУ!

Встретим весну в полной готовности

Наша сельхозартель имени Свердлова, Равенского сельсовета, заканчивает все работы по подготовке к весеннему севу.

Полностью засыпаны и очищены семена 707 центнеров. Из них подсолнуха — 10 и конопля — 2 центнера. Всхожесть семян — 95—96 процентов. Хорошо работал на очистке семенного зерна решето Исаак Тарасенко, выполнял норму до 145 процентов. Нехватало у нас 32 центнера семян картофеля. Этот недостаток восполняют сами колхозники. Они внесли из своих хозяйств 9 центнеров картофеля и уже собрали 8 центнеров картофельных верхушек. В ближайшие дни сбор закончим.

Полностью отремонтирован колхозный сельхозинвентарь: 8 плугов, 37 борон и скоро будет закончен ремонт тракторных плугов и сеялок. Старательно работают на ремонте кузнец Христьян Мерькольф, молотобоец Нико-

лай Целиков и комбайнер Андрей Солдатов.

Полеводческие звенья добились успехов в выполнении плана зимних агромероприятий. Передовое в соревновании звено Евдокии Забара в январе и феврале вывезло на поля 73 тонны навоза, собрало 9 центнеров золь. Звену вручено колхозное переходящее красное знамя и 50 рублей премии. Звено Любови Кирьяновой вывезло навоза 323 тонны, вместо 280 по плану. На днях навозные кучи зажжем, чтобы подготовить навоз для внесения в почву в виде перегноя. Собрали 39 центнеров фекалия, вместо 12 по плану, и 32 центнера золь.

Колхозники борются за то, чтобы за оставшееся до сева время устранить все недостатки, приготовить все до мелочей и весну встретить в полной готовности.

И. КОНДРАТЬЕВ, председатель колхоза.

Обучить сельхозработам рабочих и служащих

Успех проведения весеннего сева в сжатые сроки и с высоким качеством во многом зависит от широкого участия в нем населения.

Битковские организации, учреждения и предприятия должны послать на работу в колхозы 75 человек.

При Каракавской МТС организовано обучение рабочих и служащих сельскохозяйственным работам. Уже проведено два занятия.

Со всей серьезностью относится к этому важному мероприятию директор маслозавода т. Утешев, обеспечивая явку рабочих на занятия.

Однако многие руководители недооценивают важности подготовки этих кадров для весенне-посевной кампании. Директор

средней школы т. Блинкевич, например, вместо организации коллектива учителей рассуждает так:

—Что учиться сельскому хозяйству? Есо все в без учебы знают.

В результате таких «доводов» из 18 человек на занятиях присутствовало только 6. Не лучше относится к сельскохозяйственной учебе председатель промартели «Красный боец» т. Башпур, который выделяет для помощи колхозам людей, ни на что не способных физически; заведующая больницей т. Еркова совсем не интересуется этим вопросом. С таким отношением к подготовке рабочих и служащих на сельскохозяйственные работы должно быть покончено.

В. Пенский, Д. Борский.

Организовано проведем смотр животноводства

7 марта в Сузуне проводилось совещание работников животноводства Малышевской МТС — ведущих фермами, ветработников и инспекторов по коню. Обсуждался вопрос о ходе зимовки скота и проведении общественного смотра колхозного животноводства в марте.

На совещании было отмечено, что в ряде колхозов зимовка скота проходит успешно. Так, например, в колхозе «Правда», Меретского сельсовета, где заведующая фермами т. Зулана, сохранен весь полученный приплод скота — 6 телат, 42 агненка и 29 поросят; удой в среднем на одну корову составляет 4 литра. В промартели «Прожектор», на ферме, которой руководит т. Левина, создан запас кормов до конца зимовки, сохранен весь молодняк, получают также средний удой 4 литра молока на корову.

Но наряду с этим в отдельных колхозах плохо поставлена работа по животноводству. В сель-

хозартелях «Заря» и «Путь к коммунизму», Зоринского сельсовета, и в промколхозе «Якорь», Меретского сельсовета, в других корма к фермам не подвезен, скот кормится «с воза», слабо применяется силос, в результате чего продуктивность животноводства низкая. Так, средний удой молока от одной коровы не превышает полутера литров. Допущен падеж молодняка, особенно агнят. В колхозе «Заря» из 324 пало 50 агнят, «Большевик» — из 145 — 15 и «Путь к коммунизму» из 70 — 9 агнят и поросят.

Совещание решило организовать провести общественный смотр, перестроить всю работу по животноводству на военный лад. Очередные задачи животноводов — создать полный запас кормов, внедрять зоотехнические правила в уходе и содержании скота, провести контракцию молодняка для ферм, бороться боевому за полное сохранение приплода и высокую продуктивность скота. Д. Больгер.

ФИЛИПП ПЕТРОВИЧ ЗАБАРА ОБУЧИЛ УПРЯЖКЕ 12 БЫЧКОВ

В сельхозартели имени Свердлова, Равенского сельсовета, нужно было по плану к весеннему севу обучить упряжке 20 голов крупного рогатого скота.

Семь быков было обучено раньше. Остальных взялся обучить 66-летний колхозник Филипп Петрович Забара. И он хорошо выполняет эту задачу. Пришлось немало повозиться, но труд не пропал даром.

Филипп Петрович настойчиво — одного за другим — запрягал молодых бычков в тяжелые сани и за старым быком водил по селу. Затем на обученных бычках стали возить корм, дрова, навоз в поле. Всего в работе 19 бычков.

Кроме того, т. Забара сделал 15 одиочных ярем и 7 парных для полевых работ. За каждого обученного бычка ему начислено по 4 трудодня

И. К.

Обязались выращивать махорку для бойцов Красной Армии

Колхозники сельхозартели «Свободный труд», Харьковского сельсовета, поддержали инициативу доволенских колхозников о посадке махорки для бойцов Красной Армии.

Евдокия Кузнецова, Мария Гашникова, Анастасия Исакова, Марфа Кузнецова, весной посадят по 500 корней табаку.

УЧАЩИЕСЯ НА ВОСКРЕСНИКЕ

Учащиеся Зиковряшинской средней школы активно участвуют в воскресниках. Они собирают золь, семенной картофель, аптечную посуду, помогают в заготовке дров.

Вова Навалихин, Аня Кузина, Петя Смокотин, Нюра Кузина, Гена Громов собрали 35 ведер золь. Хорошо работают Тая Гусева, Лада Валценко, Женя Баулина и другие.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 марта 1942 года, в 8 часов вечера, в помещении кинотеатра состоится открытые 6-й сессии Сузунского районного совета депутатов трудящихся.

На обсуждение сессии вносятся следующие вопросы:

1. О выполнении постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 7 января 1941 г. «О мероприятиях по увеличению товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья».

2. О выполнении постановления облисполкома и обкома ВКП(б) от 5 января 1942 г. Доклады о готовности к весеннему севу директоров Малышевской и Лушниковской МТС.

3. Оргвопрос.

Все прибывающие на сессию регистрируются в общем отделе райисполкома.

Райисполком.

И. о. ответ. редактора А. ЯКОВЛЕВ.